

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

临产孕妇堵路上,交警紧急开道

几分钟护送到医院,孕妇顺利产下一名健康女婴

本报记者 钟建军
通讯员 全福

一辆警车在毓璜顶西路上逆行,后面紧跟着载着一位临产孕妇的出租车。17日早高峰期间,一位的哥送临产孕妇去医院被堵在路上,后在烟台交警的帮助下及时赶到医院,孕妇顺利产下一名健康女婴。

拥堵的路上

一孕妇就要生了

17日早上7点03分,市交警一大队民警林波和徐庆涛像往常一样沿文化路巡逻,突然车后传来一阵刺耳的喇叭声。“我一回头,看到一位老人从出租车上下来,往我这边跑过来。”徐庆涛说,老人大喊,“生了!生了!我儿媳妇在车上,马上就要生了!”

徐庆涛与林波赶紧下车,看到身后停着一辆打着双闪的出租车停在路上,车上一位孕妇满头大汗,正痛苦地大喊着。老人说,羊水破了,马上就要生了,得赶紧到医院,但是路上车太多,请交警帮忙。

此时,正值早高峰,文化路及毓西路路段已出现压车。情况紧急,民警立即让老人上了警车,领出租车一路沿毓璜顶



民警与家属一起,将临产孕妇抬到推车上。交警供图

西路逆行向毓璜顶医院行驶,很快车辆就来到焕新路上。“焕新路上有二中和毓璜顶小学,送孩子上学的车特别多。”徐庆涛情急之下下车指挥车辆靠边让行,为出租车让路。同时,在车上的林波也在车上大喊让沿途行人及非机动车让出一条生命通道。

经过努力,终于在7点08分,将临产孕妇送到了毓璜顶医院。

送医后产下一名5.8斤的健康女婴

到达医院后,徐庆涛与的哥帮助家属将临产孕妇抬上急救床,并以最快的速度将产妇送进产房。推进产房5分钟后,刘女士顺利产下一名5.8斤重的女婴。

下午3点多,记者来到毓璜

顶医院产科,见到了躺在床上的产妇刘女士。“孩子挺健康的。”刘女士精神状态很好,笑着说,“差点就生在车上了。”

刘女士说,她家住在黄务锦绣新天地小区,以前检查时医生说预产期在明年1月7日,没想到居然提前了,12月16日凌晨开始,身体就开始不舒服了。便打算天亮后再到医院检查,没想到竟然要生了。

刘女士今年35岁,家里还有个儿子,这次生的是第二胎。“真没想到会这么快。”躺在病床上的刘女士说,幸亏及时到医院,“得替我好好谢谢出租车师傅,这位师傅人特别好。”

没来得及付车钱的哥就悄悄走了

看到妻子顺利产下一名健康女婴,刘先生脸上乐开了花,

一直咧着嘴笑着。说起早上的遭遇,他笑着说,“真是有惊无险,如果晚来一段时间,孩子和大人都有危险。”幸好在烟台交警和出租车师傅的帮助下,及时赶到了医院。

刘先生称,家里是有车的,不凑巧的是,车爆胎了。换备胎换了一个多小时都没换好,耽误了许多时间。之后便打了个车,往医院赶,却又遇到早高峰,被堵在半道上了。“正急得不行时,看到了警车。”刘先生说,喊交警帮忙,在交警的开道下,才到了医院。

“等我找出租车师傅,准备给他钱时,怎么也找不到他了。”刘先生说,出租车钱还没来得及给。刘先生称,出租车师傅叫侯延安,得好好谢谢这位师傅,“幸亏留了个电话,我给他打电话了,车钱一定给,还要好好谢谢他。”

陪床忙着玩手机 挨了病人一顿揍

本报热线6610123消息(记者于飞) 唐先生打工受伤住了院,老板安排了一位工友去陪护,谁知工友陪护时一直在玩手机,没有好好看着吊瓶,唐先生觉得工友拿他的生命当儿戏,一时气愤,就把工友打了一顿。

近日,唐先生在工地干活时受了伤,身为外地人的他没有亲人在身边照顾,工地老板就安排了一位工友到医院去陪护。17日上午,唐先生在病房输液,躺着躺着就觉得困了,他看工友就在旁边,就嘱咐他说,自己先睡一会,让工友帮他看着吊瓶,如果快打完了就叫护士来,工友满口答应。

等唐先生再一睁眼的时候,眼前的场景把他吓了一跳,吊瓶里的液体已经打完了,可是针没有及时拔出来,他体内的血液已经沿着输液管道,重新回流到了吊瓶里。再看看身边的工友,正在低头玩手机,完全没有意识到眼前的状况。唐先生一脚上去,踢了他的工友,工友一看情况不妙,赶紧找来了护士。唐先生气不打一处来,觉得工友简直是拿他的生命当儿戏,就把工友打了一顿。

系山边防派出所民警得知后赶到了现场,在民警的调解下,双方最终和解了。

假僧尼借哈峪寺名义行骗

市民谨防上当

本报热线6610123消息(记者王永军) 记者从福山哈峪寺了解到,近期不断出现假僧尼打着寺院的名义进行诈骗敛财,希望市民能引起注意。

随着寺院的重建,哈峪寺在社会上的影响力也越来越大,也出现了一些不法分子假借寺院名义诈骗物资钱财的现象。提醒广大市民不要上当受骗,哈峪寺是由国家宗教局批准,由僧人自主管理的正道场,真正的佛教丛林。

寺院从建寺之初就确定通过宣扬正信的佛教,运用佛陀的慈悲与智慧,净化心灵,为忙碌奔波的现代人提供一个精神安养、心灵回归的清静家园。所以寺院不从事任何商业运作,只收善

款,不吸收投资合作。

接待所有市民不收门票,停车免费,寺内食宿免费,并提供免费结缘香。寺院也不派僧人、义工外出化缘,凡于街头、坊间以寺院名义兜售护身符,提供有偿服务者、代收善款者皆为假冒,有发现者可立即报警。

另外寺院不在QQ群、微信群中化缘,凡有借“病重、丢钱、寻子、寻人、建寺、造像”等信息化缘时均请注意,谨防上当。市民欲了解相关信息可以关注寺院官网(www.zgfshls.org)和微信公众平台(helusi2010)。有热心支持寺院建设、想参与慈善助贫的市民可以直接到寺院。

车库前堵着一辆车 一恼火把人车轮胎卸了

本报热线6610123消息(记者于飞) 牟平区的孙女士将车停在小区楼下,第二天发现车的左前轮胎不见了,下面垫了一些砖块。孙女士便报了警,系山边防派出所民警赶到现场排查时,楼上一位居民说车胎是他卸的,因为孙女士的车挡住了他的车库,他的车出不来很恼火。

“我的车轮胎被人偷了,也不知道是哪个缺德玩意干的。”近日,系山边防派出所民警接到报警后,赶到孙女士所在的小区。孙女士说,她前一天将车停在楼下,第二天开车的时候发现左前轮胎不见了,下面垫了一些砖头。

民警发现,车底下垫的砖头排得非常整齐,而且是垫在车架的坚硬部位,不是胡乱垫了几块砖的样子,好像很爱惜这辆车似的。如果真是被小偷偷了轮胎,通常情况下,小偷既然动手了,就不止偷一个了。民警在小区内反复排查,也找不到什么头绪。

正在民警百思不得其解时,楼上一位居民探出了头,说让民警别费劲了,车轮胎就是他偷的。这位居民说,孙女士将车停在他的车库门前,他要开车出门却出不去,耽误了他的大事,而且一停就是一整天,他满小区地去找车主,也找不出来,非常恼火,实在咽不下这口气,一不做二不休就把孙女士的车轮胎给卸了。

“要是换了别人,说不定把她的车划两道出出气就完了,也找不到是谁干的,我确实生气,但是也不想破坏她的车。”这位居民说着,从自己家中把孙女士的轮胎推了出来,然后说他再给孙女士安上,他就是想教训教训孙女士而已,“当时也就是脑门一热,咽不下这口气。”

孙女士本来觉得车轮胎被人卸了挺生气,可知道是自己有错在先,也没了脾气,那位居民把车轮胎重新安上后,孙女士也给对方道了歉,两人化干戈为玉帛,谁也不追究谁的责任了。